
Wir kochen auf Deutsch 

Dne 20. prosince 2016 se pro zpestření 

předvánočního času uskutečnila naše 

dlouho plánovaná dopolední akce 

s názvem „Wir kochen auf Deutsch“. 

V rámci rozšíření našich znalostí 

o kultuře německy mluvících zemí jsme 

se ráno vydali směrem ZŠ Sokolovská. 

Strávníků i plánovaných jídel bylo 

opravdu hodně, a proto bylo třeba začít 

svižně pracovat již od našeho příchodu. 

Rozdělili jsme se do skupinek, z nichž každá zahrnovala asi pět členů. 

Nejpracnějším jídlem byl rozhodně „Schwarzwaldský dort“, kterého se ujala skupina děvčat 

spolu s odvážným hochem, který o sobě prohlašoval, že má na výtvoru největší podíl. To však 

nebyl jediný dort, který jsme tento den snědli. Pokud si myslíte, že „Sachrův dort“ nám stačil 

jen jeden, mýlíte se. Na sladkou tečku se všichni těšili, a proto  další skupinka upekla rovnou 

dorty dva.  

Dalším pokrmem byla pomazánka s názvem „Bavorská pochoutka“. Hoši jí udělali opravdu 

hodně, a proto nám vystačila na celé dopoledne. K obědu nám další ze spolužáků uvařili 

výborné špecle se sýrem a slaninou. Bohužel jich bylo trochu málo, ale ti, na které nezbylo, se 

zasytili ochutnáváním všeho ostatního ve velkém. 

Naše skupinka děvčat se ujala výroby hned dvou druhů preclíků. Jedny jsme připravovaly 

z celozrnné mouky a i přes obavy, že nevykynou, se nakonec podařily. Druhým typem byly 

klasické preclíky máčené v sodě rozpuštěné ve vodě. 

Společné vaření jsme si opravdu užili, v kuchyni byl po celou dobu frmol, úklid nám zabral dost 

času, ale i přesto na sebe můžeme být pyšní, jelikož jsme podali výkony hodné MasterChefa 

(jak se můžete na fotkách přesvědčit). 

Závěrem bychom chtěli poděkovat vedení 

Základní školy Sokolovské, které nám 

propůjčilo kuchyňku a našemu panu řediteli 

za uvolnění z výuky.                                                                               

                                                                                         

Daniela Javůrková a Teodora Kazdová, 4. A 

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 


